



编辑部的声音

论发型的重要性

爆炸头，是指通过烫发，使整个头都蓬起来的发型。昨天凌晨的两场比赛显示，爆炸头不仅能让头发爆发，也能让状态爆发。爆炸头费莱尼利用发型的优势，刚上场就为比利时把比分扳平。之后，墨西哥的爆炸头门将奥乔亚更是如有神助，一人单挑五星巴西。相比之下，俄罗斯的短发门将阿金费耶夫就悲催了，他的黄油手送给对手一个进球。要不，大家都去烫个头？

现代快报记者 吴杰



网友恶搞费莱尼家族

费莱尼 发型优势很明显

美国的贝克尔曼，走的是加勒比海盗风格。有四分之一日本血统的内马尔，走的是洗剪吹的风格。独树一帜的巴神，留了一个小恐龙的发型。葡萄牙后卫梅雷莱斯，则胡子比头发多。

但有一种发型，被更多的球员所偏爱，那就是爆炸头。在所有的爆炸头中，当属费莱尼的头发最爆炸。上赛季在曼联被莫耶斯坑得够惨的费莱尼，在对阵阿尔及利亚的比赛中替补出场，上场没多久，他就头球建功，央视解说员申方剑兴奋地说：“费莱尼用身高和发型的优势砸开了球门。”鲁尼，要不你植了发再去烫个头？

赛后，天空体育给了费莱尼全场最高的8分，其中有4分得益于他的发型。网友也纷纷恶搞起了他的爆炸头，PS了一组费莱尼家族的图片，连狗和车都是爆炸头。

哥能给吴镇宇当替身



门神奥乔亚遭疯狂恶搞



奥乔亚 又双叒叕立功了

另一个爆炸头，墨西哥门将奥乔亚让巴西全场15次射门未进一球，并3次扑出巴西人眼中的必进之球。

特别是内马尔的头球攻门被奥乔亚扑出，从方向、动作、角度上都重现了当年球王贝利与英格兰门将班克斯的经典一幕。赛后，奥乔亚成为网友PS狂欢的对象。还有网友称奥乔亚有6根手指，实际上这是误传，六指是对他守门技术高超的一种恶搞。

留着短发的俄罗斯门将阿金费耶夫就没这么走运了，李敏镐不，李根镐拔脚怒射。阿金费耶夫使出黄油手，球进了！

俄罗斯主帅卡佩罗郁闷啊，上一届世界杯英格兰门将格林坑了他，这次又来，为什么受伤的总是我？

段子

●科比在现场见证了巴西队的比赛，全场15次射门，可惜一直“打铁”。

●别问我球员的发型到底有多重要，我只知道植了发的鲁尼霸气不再，忘抹发胶的C罗把眼睛哭坏，而一头金黄的内马尔，洗剪吹完没人爱。

●奥乔亚长得好像吴镇宇，吴

镇宇戴着假发来当门将了？

●据说，在比赛结束后的30分钟里，奥乔亚的经纪人已经接到了无数电话。只是，这些慕名而来的追求者并非欧洲各大豪门，而是7个安全帽卖家、37家防盗门厂商。

●墨西哥门将多少钱买的外挂？

●赛后卡西第一时间找到了

墨西哥门将奥乔亚：“快告诉我，怎么修改作弊器？”

●奥乔亚：教授，听说你的阿森纳需要一个更加稳定的门将！

●给99分，扣一分是因为他没

有进球

●过年大门不贴秦叔宝、尉迟恭了，就贴奥乔亚得了。

腾讯体育供稿

花絮

太空中看直播，什么感觉



在这个属于全世界球迷的节日里，各国球迷上演各种奇葩观战。最高大上的大概是美国的宇航员们在太空看起了直播。还有法国总统，召集一拨人马在爱丽舍宫看直播。

不好意思啊，一不小心喷多了

比利时对阵阿尔及利亚的比赛中，比利时队获得任意球时，裁判掏出了他的神器，在罚球点喷一下，防止球员悄悄把球往前摆。不过，裁判一不小心喷多了。省着点啊，带回去还能刮胡子！



场上好队友，最萌身高差



比利时替补上场的费莱尼和默滕斯分别进球，帮助球队逆转比分。进球的这两人，费莱尼身高194厘米，而默滕斯身高164厘米，相差了30厘米！被网友称作是最萌身高差。

名字最短 可惜发音不好

在巴西对阵墨西哥的比赛中，巴西前锋若替补登场，这创造了世界杯最短人名纪录。不过，这个名字对于中国球迷来说，又可以吐槽了：“若，果然很弱。”



土豪看球，让人羡慕



你们看世界杯的方式弱爆了！看看小李的“土豪看球法”。莱昂纳多·迪卡普里奥不但向阿联酋副总理曼苏尔借了全世界第五大的私人游艇，将其停在里约热内卢港边大开豪华派对。



韩国球迷 挺会吐槽啊

韩国队的比赛之前，一名韩国球迷举标语讽刺俄罗斯靠裁判：“知道你们去年冬天在索契干了什么。”暗讽俄罗斯靠裁判夺走金妍儿的金牌。于是，网友也吐槽：“我们知道韩国在2002年干了什么。”



补偿你，小球童

小组赛首轮阿根廷对阵波黑赛前，一个喜欢梅西的球童在球员通道中向梅西伸出手，但因为个子太矮被忽视了。梅西得知此事后，专门与这位球童见了一面，还送了签名球衣。

现代快报记者 吴杰